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８ 「ヤングケアラー」について 

（１） 「ヤングケアラー」の認知度 

“聞いたことがある”が 80.4% 

 

 「ヤングケアラー」の認知度について、「聞いたことがあり、内容もよく知っている」（25.3%）と

「聞いたことがあり、内容もある程度知っている」（39.5%）と「聞いたことはあるが、内容までは知ら

ない」（15.6%）を合わせた“聞いたことがある”と答えた人の割合は 80.4%となっている。 

 一方で、「聞いたことがない」と答えた人の割合は 17.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。【○は１つ】 
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（２） 「ヤングケアラー」を知ったきっかけ 

「テレビ」が 88.4% 

 

 「ヤングケアラー」を知ったきっかけについて、「テレビ」と答えた人の割合が 88.4%と最も高

く、続いて「新聞」（34.9%）、「雑誌や本」（18.2%）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

問 38 《問 37 で「１」～「３」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、「ヤングケアラー」という言葉をどこで聞きましたか。【〇は複数可】 
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＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 
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＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 
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